

В будущем году Смольный выделит 8,3 млрд рублей на строительство и ввод в эксплуатацию объектов здравоохранения в рамках адресной инвестиционной программы, сообщил председатель комитета финансов Эдуард Батанов. Так, в новом году полностью введут в эксплуатацию Центр восстановительного лечения «Детская психиатрия» на ул. Чапыгина, который ремонтируется с 2008 года. Начнут принимать пациентов противотуберкулезный диспансер и инфекционная больница в Красногвардейском районе. Заработает на полную мощность и взрослая поликлиника в Приморском районе, а также отделение «Скорой помощи» в Невском районе.

⋮

Также, сообщает председатель комитет по финансам, в новом году начнется строительство трех новых поликлиник, которые смогут принимать пациентов в 2014 году. С будущего года начинается полная реконструкция роддома №9 в Московском районе и роддома №17 в Калининском районе под перинатальные центры. Последний будет закрыт как минимум на 3 года.

Источник: Доктор Питер